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HORERE . R e R IR 2 BT AR I 0 A 1 S R . 5 22 ) DIX S oy s 0 T L
ADESRNIAR R, 354

DLX]= E{(X - ELX'} = Y (3, — FLX )P (13-5)

D[X]=E{(X - E[X])*}= j i(x — E[ X)) fy (x)dx (1.3-6)
T3 ZEFFT7 FE R R 3875 2 libr 22
oy =/D[X] (1.3-7)

TEARZESI T, 3 7 ZE R iR 22 o it R — I i A I TEOR B 0.1mYs,
RI477 22 o= 0.1m/s, SE3RTEZ NS ARE T, DI AR B RS 29 (— M e T 3 22 P R
FOPAN) AEEAL M) £ 0.1m/s Ju N o 4R H 3 1% o Fomim 22 sl SR LY, IXm), &
I EAE LS 73 V&AL EABI £ 3 o BN

TEEGAL B, KFEE T BT 22 K3k T BRI R 28« 7 Z2IKIIER, 2R
g, 7 22BN RGBSR s R R B A AN -

e RNy 22 LA S AT A R E, B 1.3-2 R T B AN A
T 22 MR B o DR AR R it 2 R iR e 1, RETARIE A BN LA &, #5750
AN T AR, R i 2ol P38, &7 ZAN R B A, W)
RI I WE 2 FE i 2 B0 B ML AL P R, Bt o, <o, <oy s
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fx) f(x)

oy
(¢}

O3

0 my m, my x o ,;7 x
1.3-2 A ANFEEC WA 72 1B LA i 52

1 U BEEHLAE 1 66 K7 01 B LA i S Y 119072

D= [ _[p(x) =, T £y (x)dx = Dlp(Y)] (1.3-8)

[511.3-11 BESnEibEil3eeE X MRy

_(x=m)’

1

2no

e 207

Sr(¥)=

KERBEA RN TS %
iR MIEBCAWENTT ZREXL, A
=)

E[X]= j fy ()dx = j B \/_0e 20" dx

4 ONE T T
E[X]:ﬁj_m _’/2dt+Ej_me_’z/2dt=0+%\/ﬂ=m
qu=j:u—mffAmM=j:%£%§e$Z?w
SRR, B4 =220, fmy
DIX]= 3% : 2124y

TR R % foanemap 22U n

e L, Sn=1Kka=12, MHRSER, WH7%

D[X]= Jﬂ */g_” o’

AL, AL B R P A m R 07 S BRI 2, Wk
3T RO 3 LS WA M — e
3. FEERH

H PR O — PR E S ARIEI SO — A B, T =R AR R b A e
Fio AR R ) o ST B RT LR b SR s R T . R T A BB R AU E A 2
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AL L AR I E MR L, A i AR B L AR B R T

BEHLAS & X ) n i Jd s R E SCA

m, =E[X"],

n=12,-- (1.3-9)

MR (1.3-4) X, T B oML B A R, WA

_ n
mn - in E’
i=1

m, =J:x”fx(x)dx,

BEHLAZ & X ) n bk e SO

#, = E{(X - E[X])"},

n=12,-- (1.3-10)
n=1,2,--- (1.3-11)
n=12,-- (1.3-12)

T A E S, AT S R R AL AR A S B L AR e rp oA 1 R AR 5

oo

#y =2 (5 = ELX]' B,

n=12,-- (1.3-13)

=[G EXDY f(dx, =12 (13-14)

ENEE e R N T LS

Bon=10, Bl s Hm mtE Ses e
Hn =210, Pl w, BE 5%,

Yn=30, s=u /0’ B AMSRE W RECHE MR LA FRE, X2
MRS f IR, AR O HU % FESCBRY N, 2o ] 2IREHLAS B = F b

NEIITER o

ERGAEE, KT B RS R E0E 0T G K B o A B R FRRE S ) — . Y
IKEEE T s <0 I, BEHE S MK E K s>0 i, EHE ARG KB 1.3-3 75

T HAT AN A R R

fix)
§<0
s=0
>0
o x

1.3-3  AFfS R MR L

Mn=4W, ¥K=p, /" € SONERFRE VR BRI R .
e TR L U S R AN 3, B 1.3-4 P POy ZEAIIRL HAT AN R A A BE A L AR bk
AL, MR I B L AR BN, S RAONT 3, ez A IR g

b e AP I, R REUN T 3,

S(x)
K>3
K=3
_— K<3
0] X

Bl 13-4 A R EIOBER L

A5 K 5 L5 Vel 1 Ve 2 AR MU e 17 PR R PR 1 70 A 2 SRR A 40 0 B B 2 7 Al
MR SE . BMGAE By B 2 BRI, BRI S ZE o 10 2 A LT B R BN,

BESARLTERT s R BRATEZ )= I
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1.3.2 ZHFENETEMBRKSERRITXER

1. ZHERH T ERIKEEE

YRR AL AR B R R BB FR IR R ARG S RO T ERENIAR X, V) i+ K BYER
Bl R E R
my =E[X"Y*],  n=12,, k=12, (13-15)

(5 — R RO R,
Mok = I:fix"ykfn(x,y)dxdy (1.3-16)
ek B L 5 S
Hy = E{(X - ELX])" (Y - E[Y])"}
=[] o= BLXD = BV fiy (o, )y

B TSR RN RIAA, 2% 3((1.3-10) MK (1.3-13) th ] 13 2B L
”EE%E’J%EZ#Z%%&EEG
Mn=1, k=0RNn=0, k=11, —FERE2R00E XA Y B8 I8

(1.3-17)

my, = E[X]=my (1.3-18)
my, = E[Y]=m, (1.3-19)
Hin=2, k=0Mn=0, k=2, ZFriLame X My %
Ly :E{(X—E[X])z} =o. (1.3-20)
=E{(Y - E[Y])} =0, (1.3-21)
Mn=1, k=11, ZFEA RS ZEICE O & XY AR CH AN Iy %
m, = E[XY]=R,, (1.3-22)
= E{(X - E[X])(Y -E[Y])}=C, (1.3-23)

XAGET R S T A BERLAR B2 IR RIBRE L, BEAN Py 223 I 1 AR L A2 &
# BB R .
2. ZHERENIZEERIFITIRIL. FHEX. EX
AT RBRPABEHLAR 2 R B A ORRE L A2, DR B 7 22506 PSR LA S (138 7
ZEHATI—AL
CXY

= S <1 1.3-24
Py ooy’ Py ( )

AP 7 ZE tWARAIDC R AL, e U P AN BEL AR B T SRR I, 5 e e
TG 2T Ko HAry =00, FREEVIAZRE X Y MG, FFOIHITE 25 |y | = 1R
TEAAK,

M AT E X, AR 2, WS s AT RO AT R 4 e
AN, T RARE E T R AT O 2 TR 5 R
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Coy = E{(X — ELX (Y ~ E[Y D}
=[] o= yELX)= XEY 1+ ELXIELY ) £y (5,00 dxd y
RSO I, (951
ﬂXﬂ:ijjhumm{ky:ﬂXﬂiyﬁwmy=ﬂXwW]

IR AT L A5 SR DU IR, (5

Cyy = E{(X - E[X])(Y - E[Y])} = R,, — E[X]E[Y] (1.3-25)
B X=YI, RN T
D[X]=C,, = E{(X - E[X])’} = E[X*]- (E[X])’ (1.3-26)

[611.3-2] S X5 Y HEAMSLHIFENZE, KX5 Y SR
fR: BT X5 Y HAM, RHEL0.1-36)
Jar (6,3) = fx (X) fy ()
Cyy = E{(X - E[X])(Y - E[Y])}

=[ [ @mo=m) iy (r)dedy
T X5 Y EARMSE, TLLK — BRUML R
Co=[ _=m)fy x|~ @=my) sy ()dy =0
FTLL, ryy=0.

XA -3 T AN TLARAROS B HLAR e — s S AN ORI o ST AT H R I T
AT TR, AT T AERENAR N, AR B 2K (1.1-36) o WA
YEREMLAR B T T B —ANBEHL B ANBENL A P AN A AR R W T B AL s e — 4
P TR A E . STt AT 2 SR BEAL A R P AN AR R 2 T SE A BELIY, AT R
AHIC R BEAL AT AN AR 2 ) (R S P AH DGR SE o SR B AL AR = SE A AHOC 1K, B4 bE
MURAE VI BRI AT —4c Bk, BENBENL AP bR A ety F . an iR 4Rl
MU R AHOC R AT 0 A1 1 (5k—1 F1 0) Z (8], WIEATrT R — AR 2T R A oAt 7
AR K.

GEU M SAKI SIS SR AR, AL RO R 4 T ™ i — 2, R ige
AT A AR AR B2 (RO R

(D) PN X5 Y MO s A2 £y (6, 0) = f () 15 (9)

(2) BN X5 Y A R ZE Ry =0 .

0 (1.3-25), Cyy =Ry, —E[X]E[Y], &BEHAZR X5 Y AN Cry=0, IEHA

R,, = E[X]E[Y] (1.3-27)

(3) BN R X 55 Y Guilar, e TR AR . B 1.3-2 E2ul] 7IXA458.
(4) BENLAR R X 5 Y AR, NI AL, ] 1.3-3 A LAFS 73 Ui B AN 17
(5) FHEEHASE X 5 Y AR %, |
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R,, =E[XY]=0 (1.3-28)
FR X R Y BAIIEAS o 0 T HARIEAS (A B LA, 1 SR — B AR ) 0 11 2
KE, W =FH—E AR, BIA Cyy = Ry — E[X1E[Y], # E[XIFI E[Y]Z—h%, L Cyy=0.

X =cos@

(51 1.3-31 O —ZERENLAR R, Y)%E{Y—siné » A, @ RAE[0, 2n] ISy

ABENLAZ &, 18 X, Y RO RAE G
fiR: MWLM, X2 +Y2 =1, BREMIMBUE LA, s e Ed 2
AP @ T AECR), BUEATTREE BAIMS A 55— J5 1, SRR, BAh X5
Y B N
E[X]= I:cosgofd, (p)de =I :nﬁcowdq) =0

® 2n 1 .
E[Y]:J:wsmq)qu(go)dq):jo ﬂsm¢dgp=0

X5 Y Z 81 BAH SR ER )7 220
R,, = E[XY] = E[sin®cos P] = %E[sin 20]=0
Cyy = E[(X —my)(Y —my)] = E[XY]=0
BT, ry=0, UL X5 Y Z A,
SR YERENLAS SR AR R, B IR BN AR 5 (56 A A 5% B A R ok
ZRIAT SR — 2R R A X P R AR B R HE AR v, KRB R T I8 S R
g e g B HAR A ZUE B s SR
WXy X AT AR R, o Kb A H AL
Elal=a, E[aX +b]=aE[X]+b, E[X,*X,]=E[X,]+E[X,]
Dla]=0, DlaX +b]=a’D[X], DX, *X,]=D[X,]+ D[X,]+2C, ,

2 X1 A X AN E[X,X,]=E[X,]E[X,], D[X,tX,]=D[X,]+D[X,]

(5] 1.3-41 CAnmbbiplAs s X MECEMSEMT 2000 m Mo, KEEHLAS &
Y=5X+1K1 f,(y),my, o, Rxy, Cxy, rxyo
R AMFITT LA I 1.2-1 Gl s B HesK Y RSB RE, R nT DASEARYE b rngs i
TNERMBCAIHERNTT 22, FARYE S A R S Y R BE RE
4 X (BCEWE m R0 2 6%, ATLMSR) Y BCEE RN )y 2
my, = E[Y]=E[5X +1]=5E[X]+1=5m+1
o, =D[Y]=D[5X +1]=5"D[X]=250"

SEH Y FIBERER, FRLLEPRAAAS

_ 1 Cem)t | _(y-5m-1)°
In)= \/EO’Y exp[ 20, } 5\2no exp[ 500° }
XY HIAHIRKRE Ry, = E[XY]=E[X(5X +1)]=5E[X*]+ E[X]
M (1.3-26) , W LU #ea S BRI 7 225K B s mi
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